1- CÁLCULO DE DIGITOS                                            





VERIFICAÇÃO DO DIGITO DE CONTA CORRENTE                                     


DNNNNNN - Numero de Conta Corrente                                                                                   





        765432 - Pesos                                                      


                                                                            


Campos:                                                                     


D = Digito Verificador da Conta Corrente                                    


N = Algarismos                                                              


                                                                            


PROCEDIMENTOS       


                                                        


- Multiplica-se  cada  "Peso"  pelo  valor correspondente a sua posição no  campo "NNNNNN";                                                           


- Soma-se o resultado de todas as multiplicações, obtendo-se um  resultado "X";                                                                      


- Divide-se o resultado "X" por 11 e obtêm-se o resto da divisão "R";       


- Subtrai-se o resto "R" de 11 e obtêm-se  então o digito da conta.        


. Se o resto for igual a "0", o digito será 1                             


. Se o resto for igual a "1", o digito será 0                                                                                                     





Exemplos:                                                                   


- 9006073 - Numero da Conta Corrente                                        





  765432 - Pesos                                                           


                                                                            


0+0+30+0+21+6 = 57                                                          


                                                                            


57 : 11                                                                     





11 - 2 (resto) = 9 (Digito da Conta)                                        


                                                                            


- 1031974 - Numero da Conta Corrente                                        





   765432 - Pesos                                                                                                                                     





0+18+5+36+21+8 = 88                                                         


                                                                            


88 : 11 = 8, resto = 0                                                      


                                                                             


Para resto = 0, Digito da conta = 1                                         














2- VERIFICAÇÃO DO DIGITO DA CONTA CORRENTE - DAC                          


                                                                            





                                                                           


AAAACCCCCCC - Agencia Conta Corrente                                        


81472259395 - Pesos                                                         


                                                                            


Campos:                                                                     


A = Código da Agencia                                                       


C = Numero da Conta Corrente                                                


                                                                            


PROCEDIMENTOS                                                               





- Multiplica-se  cada  "Peso"  pelo  valor correspondente a sua posição no  campo "AAAACCCCCCC";                                                      


- Soma-se o resultado de todas as multiplicações, obtendo-se um  resultado   "X";                                                                      


- Divide-se o resultado "X" por 11 e obtêm-se o resto da divisão "R";       


- Subtrai-se o resto "R" de 11 e obtêm-se então o digito da Conta.          


- Se o resto for igual a "0", o digito será 1                             


- Se o resto for igual a "1", o digito será 0                             


                                                                            


Exemplos:                                                                   





- 0  4   0   9    9    0   0    6   0    7    3 - Agencia/Conta Corrente    


  8  1   4   7    2    2   5    9   3    9    5 - Pesos           


          


0 + 4 + 0 + 63 + 18 + 0 + 0 + 54 + 0 + 63 + 15 = 217                      


217 : 11 = 19, resto = 8                                                  


11 - 8 (resto) = 3 (Digito Agencia/Conta - DAC)                           


                                                                            


- 0   5  0  1    7   0   1    6    8    9    4                              


  8   1  4  7    2   2   5    9    3    9    5                              





  0 + 5 + 0 + 7 + 14 + 0 + 5 + 54 + 24 + 81 + 20 = 210                     


  210 : 11 = 19, resto = 1                                            


  Para resto = 1, Digito Agencia/Conta = 0                            


                                                                            





3 - DÍGITOS VERIFICADORES DO CGC                                                


                                                                             


Formato do CGC                                                              


NNNNNNN     D     /     FFFF     -     C  C, onde:                          


                                                                             


C = Digito de Controle 2                                                    


C = Digito de Controle 1                                                    


FFFF = Código da Filial                                                     


D = Digito Verificador Interno                                              


NNNNNNN = Numero Seqüencial                                                 


                                                                            


Calculo do Digito Verificador Interno do CGC                                


                                                                            


9002536 - Numero do CGC                                                     


2,1,2,1,2,1,2,1 - Pesos, aplicando-se da direita para a esquerda, aos  dígitos do numero                                                            


                                                                            


9   0   0   2    5   3   6                                                 


X2  X1  X2  X1  X2  X1 X2                                                   


18  0   0   2   10   3 12                                                   


                                                                             


- Somam-se os algarismos dos produtos das multiplicações:                   


  (1+8)+0+0+2+(1+0)+3+(1+12) = 18                                           


- Divide-se a soma por 10, obtendo-se o resto da divisão:                   


  18 : 10 = 1 - resto = 8                                                   


- Obtêm-se o digito verificador subtraindo  o resto de 10 (se  o resto  da   divisão for "0", o digito de controle será igual a "0":                   


                                                                             


10 - 8 = 2 (Digito Verificador Interno)                                     


 - Calculo dos Dígitos de Controle                                           


                                                                             


No exemplo 90025362/0001, o digito de controle 1 do CGC e calculado:        


                                                                             


- Aplicando-se os pesos "2,3,4,5,6,7,8,2,3..." da direita para a esquerda,   aos dígitos do numero e somando-se os produtos:                           


                                                                             


 9  0   0   2   5    3   6     2   0   0   0   1                            


 X5  X4  X3  X2  X9  X8   X7   X6   X5  X4  X3 X2                            


 45+ 0 + 0 + 4 + 45 +24 + 42 + 12 + 0 + 0 + 0 + 2  = 174                     


                                                                             


- Divide-se a soma por 11, obtendo-se o resto da divisão:                   


 174 : 11 = 15 (resto = 9)                                                 


- Obtêm-se o digito verificador subtraindo o resto de 11 (se  o  resto  da  divisão for "0" ou "1", o digito de controle será igual a "0".            


11 - 9 = 2 (Digito de controle 1)                                         


                                                                            


Para  o  digito  de controle 2, utiliza-se o mesmo processo utilizado para  


o digito de controle 1, utilizando-se, no entanto, os  13 primeiros  algarismos (90025352/0001-2).                                                   


                                                                             


Calculando-se, encontrar-se-a  o  valor  "0", resultando o numero final em  90025362/0001-20.                                                           


                                                                            








4 - VERIFICAÇÃO DO DIGITO DO CPF                                                


                                                                              


- Calculo do Primeiro Digito                                                


  7 6 5 6 0 5 2 0 8 - CPF                                                   


 10 9 8 7 6 5 4 3 2 - Pesos                                                 





 70+54+40+42+0+25+8+0+16 = 255                                               


                                                                            


255 : 11 = 23 - resto = 2                                                   


11 - 2 (resto) = 9 (primeiro digito)                                        


                                                                            


- Calculo do Segundo Digito                                                 


                                                                            


Acrescentamos o primeiro digito ao numero do CPF                            


  7  6  5  6  0  5  2  0  8  9                                              


 11 10 9  8  7  6  5  4  3  2                                              


                                                                            


77+60+45+48+0+30+10+0+24+18 = 312                                           


                                                                             


312 : 11 = 28 - resto = 4                                                   


11 - 4 (resto) = 7 (segundo digito)                                         


                                                                            


Se o resto = 0 ou 1, o digito será "0".                                     


CPF = 765.605.208/97                                                        
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